HE

R E=t=h]

o i e g e ey 0| B

- - XA - BF RAL Bl

m 2

= - %

— ~EEEE @S A 3057)

(

bl

) L2 7 RSk RN 2S5 e J% VR 20 0 SEN L 42 0 [0 7 pus SRR 2 p 2
(A)26 (B)38 (C)42 (D)44

) 2T RIHST BRSO kst

“H 10 s FIBICRIHUE 2T 2

(A)80 (B) 100 (C)160 (D)200

) 3 LAREPEE PR [ SR RIEOSRMIER TR 14 1 T PR O IR 60 - flI1 AR
[ HRHURCE 27 D7 2
(A)148 = (B) 158 7% (C)168 7 (D) 178 7

) AP TRy R HEI200 7 F IR S 60 T i o PIPVERMIIFRL 40 2 0 RUk et 2 h 2
(A)300 7% (B)340 7+ (C)4007+ (D)860 7

) 5 PIEGx—5) ] 70 AR+ 5) ] 8 0 SIHIPIGEE CRREOAINE 50 > flx fUffEg ) 2
(A)13 (B)14 (O)15 (D) 16

) 6. [ F I IR B i 0 H T 30 EEIOR] H 24000 cc ﬁ%ﬁk%&'pgb > B[ 1E UL 500 cc >
FARL 1250 cc » JJ 1250 cc i | 2995 2
(A) 123 (B)14¥i (C)16¥% (D) 18 ¥

IR (@50 0 3L 4050)

BRI BT wwvﬂ“ﬁnwl = R IYEE SR g - T SRR

Efts 9 SR - FIEA A LS 1
= I v '/\ e/ /e Lo (V3 1 —

RS USSR 0 3 ngamf—[a‘% S S JLE RS o BT (W5 AR o

1 . ~

G VS (RS ER S ES R HE 2400 7 A HLE o

~ VI T ARIFAORT R G 4 AT 520 A o G 8 AT IR R 40 A g
—‘%ﬂﬁguﬁﬁ b A o

F= WRGFPIR D x 5 R 2 15 SRR 44 250 IS

= [l SR A RS [l B PRI 90 A RS e 5 Rl B PR 9
FRUER S °
LR 5 SR 1S ST SRR S R Al S oh s LI IS B



SR

7. LAy 20 255 0 SN OSPEAIN 304 25T LIS A
ddEmen RO

= FHERE (DR 1557 0 #1030 5))

L BRI 5 REEHE 40 R 350 100 57 IR HENE F

Fl TS o E R ey
@@3ﬁ’apmﬁﬁaﬁzﬁ’ﬁ%@ﬂwﬁﬁﬁgﬁzﬁ?

2 %%zﬁﬁfﬂj%[ﬁa’iﬁﬁﬁ% BRI S 888 7 FIEHLIFRET 170 4 5 ¥ B GIE 4L 777 5 - [
[P 163 7 o I & & SRR ETRL 2 P ?



JRESR

HE

&I 1C ,,nrlrt h
,e}.. i, wJ.Hr ";{“?' E? }f‘uw #
- - F3Ed - T FA B2

- ‘i{%@'@@sﬁ ’irLzsy’})
() LR M«pfé;frj* RO B MY 6 M JILEET 63 5 B ST 8

g
P 3 11T = Hirs) o3 7 5 mef‘Tf_lﬂ B2

m 2

(A) # 26 FEf (B) T %w 26 A"
(C) %™ 37 Jpp (D) 159 37 Ffg~
() 277 R B BT RG-S o ) SRS 2
(A) 5 B)7
(O) 11 (D) 13

B, 40@’ P R 2.5 57 0 (TS REEATT0.5 03 - R (BT RN D > U L

”F‘ [
(A) 20 (B) 24
(C) 28 (D) 30
( ) 4% 2=18 Fﬁi’ﬁﬁﬁ“ (A FIFVRD i o et BB BRARS B JIFm g ti i 2
(A)7 (B) 8
€)9 (D) 10

() SERMEECRIOEL AT BEECR AT S b S S A - RPN ATY- F % as 2 RS

B 28 A 2
(A) 70 (B) 80
(C) 90 (D) 96

R 58 S (@Fﬁsﬁ} » H 40 53)
L. =117 2010 [ - & & 4255 L H 13 5% LI 1155 L85 10 5% 0 JlIf FRE
B LU LGRS O SRS 5 82 f

2. L IEFSES S SR IIN 49 57 70 51 91 53+ B RFIRG Y x Y L6
100 55 > F 4a i P HPT $555 R0 EL 91 55 > [l x= °

3. I YIRS T HED 25 - 30 - ST R 20 REIPR 3 K 0 4 .
HE[- IR 4T F AR YA FIJWFHJ RHTYAY F'JI% 210 5 E“{/gaﬂj
T P‘Hrjq'%ﬂjﬁ/ﬁqp ﬁ 4 . |

4. ST | FHSAHITURF A B C ZIERHAR T H - 1 - [
T AFER D2 M- A BER D3 - F CER E[IJ:fmfiF'\ g - |
e R

5. WAL SR E SR G S Bty 800 & 5P ﬂjmi S RTRD 2% 0 8 N BRI 1096 0 ARER S AR S
B 26 % o fl S BT 2



6. ISP~ "CRqESAHE 100 2B NSRS B AIIGE o ) L IEHER SRR ] A8 o Tyl B S S

54 ZRUTE  HLT 40 538 [i;rfsgp SUFELT 80 2RI - H e 48 SHat LI [ B A
B R R EAHE SR

= CFEREE - #H 3550)

CPUTsTe N T et FL‘I?fF - [ %'*J;\_ & IS o SV IEUERE=TC % 80 7 > TSLIfUERRLT

o o ERT I I07 P By 3107 ASFIETIEL 2 D5 ? (10 57)

2. AR TR R SRS A 36 Il

OS] =1 AR H VAR BOR LT 2 (12 53) 13| a |21
b|lc|d

3. YT RSP = SR S Y ABCD - | PIRVERRES
RV 2 £ % 14 E‘Uﬁﬂi[ JVETEER IR 2 (13 57)

S

P




o e g ey 0L | R R

“:"C?%E—} _}%?FF’EE B3

‘E%EF_I (:JEE_ISJJ » H 40 53)

)L i/[[ I[Fﬂ‘ = [HEEE - [REPE Fp— lﬁ?@@f[ﬁlfé R

j;EJI/E’?[EHJI F[Jp[%?ﬁ[ ) uI{[%ﬁﬁ&ﬂl[ﬁéFliﬂzﬂlp Jf[ 53 % o T F[JI:L[

ﬁi 3x—12 » [BA IR E Jf[u %o TNV RRRL x+6 > J[E R \
%ﬂgti,lﬂ P

(A)9 (B) 12 3%
© 15 (D) 20

PRI ok (BRI B Tl LR IEER
PrTi 200 7 o g W f‘#ghﬂw ¥ WJF SRRSO A YR [ -
b = g T | LB 7
(A) 7000 7 (B) 5600 7
(C) 5450 7 (D) 5250 7

)35 R ERR L T 32 [E R ﬁu 100 53 » HHPHL « T REE > Fi i SR 300
T SR 4 57 0 JIFESESEE S 4 55 7

(A)BY 27 f (B) 57 28 fH
(C) 5729 f (D) 57 30 f&
)4. '-*II{IF'I T = *Fﬁéj i » E P IpUER L épjzﬁﬁ CET 2R s IR 14
LIS Jz S %’Jﬁw 9
(A) 26 7+ (B) 38 7
(C) 42 7 (D) 46 7

)5.7] L3 ;ngajr > HUSE[RT @ 4200 7 o STRIE] 100 7 AT 500 FAYEPEIH 14 3= 0[] PSR IR
500 7 fUEPET ?
(A)7 (B) 8
()9 (D) 10

6. FEHBRE - ¥ HO120 > A %%ﬁ@@f{fjl?a%ﬁﬂjﬁi%’z » FIEGE 20 g o SHNF By
AR BT 2 18 - I SOH0T Ty % bR 2

(A) 60 Pfi (B) 70 i
(C) 80 pl (D) 90 pfi
)7 =P TRE RS x o YL '5@%‘45@9% I'f'l pas SPl="e=—16 [l CRENT 2D ?
(A) 14 (B) 17
40
(C) 20 D)=

)8 BRI R T 25T AG2 P TR o IR S 5T 6 o BRI 90 [l I A R 5T 9 e
M5 9 flit o Ha €25 lﬁ ?
(A) 296 i (B) 288
(C) 270 ffs (D) 252 i

\f""D



ﬁﬁ @45 ’irL4o;J)

_ l—[rj ‘#‘JD%S F }J ’ 71rlﬂﬁéﬁqﬁiﬁé§$l > 4 4 IS I’_ Flﬂﬁéﬁq , E[IJéJ o) ;\:{;“;fg E , :Er[ 5 * Eg TEI
HE ‘1 P - IR * = o PP Pee J[lgif“pj[ﬂjaﬁil f| Koo
2| HER S BRI P 2 NGIIVR - F B 2 [ RO 9 (AR - IIRUE 2
[t
3 PR HENERCE AR RS 8 ~ 26 + 27~ 29 HIEGPHE 1 .

bl

[LRL 2007 5 6 F| 53[0 E P« OB  H I (IS 3 B T = T T
g Byl = F”“ IPEJ?EJ*D’E" 4200 HEESE = B R S - [ BT

314|567
1011111213 |14]15]16
17118119(20 (212223

24125126(27(28|29(30

o | ek

OO»—A['-l

= CFEEE - @105 0 H 2050)
1S ST - SRR T AT S IRE 8 AT D 65T S -
KT EHPOAIT b FFAIRET  JIRE ST S 2 bR 2

2. Ej IR DUBRE]T Y IR S5 SRS RS - A
(%, ﬁ%w LALE Ry ST ELIEE RS 180° RSP © )



HE

- A- xR - BT P

B4

<SR (EE 55T 0 440 57)

)1 ?iﬂ[ﬁlpﬂjﬁﬂlbg E ﬁﬁlﬁjgﬂ U= s BN R R R

V’J FIRLAFIFIRY > F3%Po i £ 2 1_7 15
(A) 10 (B) 12 3¢ 16
(C) 14 (D) 16 T

2.3~ PR 250 IR i (D YRR R PRI W TR
HEJJH ,EJ | ;DLg_ B E/F[Jjg;iijﬂ;ﬂﬂv Eliﬁjz ijtl J/ 6 \7} , E[“xi_f/ J/ ?
(A) 36 (B) 24
(C) 12 (D) 8

. R 45478 B 2 SRS D 12 B 5T SR A % 15 P ST
PSR AR o % 53 PGP 2 D ?
(A) 300 (B) 600
(C) 636 (D) 180

YA 16 [~ FISR 18 [ £ T B e o DT CHE 2 1D [ o 5 PR IR SR
CCHEFIVRIER 2 S E‘IJF"EHIEJHJ*F“A%HIEJ“” LB 2

(A) 2 (B) 5
<7 (D) 10

)S. 2 8 [OEIE) - BRI Hf 110 % RO WGTRL SO 7 RIFTY 3 ff - SO0 R RUAIARGALE
10 7 A3 Rl 1&5(% D R 10 7 507“@”‘ )% St

(A) 28 H (B) 32 et

(C) 36 [ (D) 40 flt

_ B g ) ’ ] 1
)6. =1 1= o5 * SR AR - 32 RIS T Y S o SR 2 R 10 2
A lﬁﬁ;’? ERESRAE S ANy
: 10
(A) 3 (B)?
20
©)5 D)7

)77 ]*,FJ'TIEBH F‘ URE AR ﬁgﬂﬁhy[m o T E[FHY 100 ﬁE H;E;[ﬁfﬁd?’oofj;fﬁﬂ 300 ﬂ,ﬁ JEt[
53 BFT ozjwng R THHEE R TR SEREIY 025 7 ¢
5 PR ] % DRI - Ti%w%%iﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂW®%Wm°

(A) 700 *J (B) 800 ﬂ,
(C) 900 7} (D) 1000 #J
)8. qu%ﬂ L Il[aﬁ«m*ﬂiifrq%ﬂ » (11 3x3 ﬁmwﬁ%& B A5 P B j[ﬂ o
I B (5~ B = FI') W5~ RS E Lt l—ﬁw ﬁ%ﬁﬁgﬂgu 1 V’I/J/;[H“dﬁi F‘[ﬁ'-- .
Al R Do FRHERTH L P g AP J@#‘ﬁ%ﬂ[th I ? e
fitlh oIl
| P
(A) &% (B)se
(OF (D)



S OHEREE (SR 1057 5 H 40 5)

Lo PBAFE 320 SUNBRES B9 3 (5D 4 IS+ ] B= :

2 L B SRS R P~ MR (A R
P T Eﬂmm SEE S TR ETELE S IR 90 7 B U1 TSI -
%ﬂaiﬁww Euwjﬁfﬁwﬁw_ I

& Fw I REE 25T R HIEL Fx E e S AE R AN 7S - R

- F - li_E‘J’ETFi&‘? j

4fbﬁ%5f"’“ [P B R BRI G L %ﬁ‘éj‘ﬁ@ﬂ E[Jﬁﬁyz i
- FJ&([ f PR, —38 0 ‘T;I FIAﬁF” rAEL 62 o Ellﬁrﬁ%ﬁgg N AL , s ‘ﬂ—gx 4
OB F I 2 SRR

= a‘{‘ETEE_I (@ 1055 > #H 20 55)

12 S 2 2 O fﬁﬁiﬁ%‘Jfg%-fww (AR U ENSR N
%Tﬁ?i{u HE FiE= *é?f ARl &plﬂ“‘ﬂ‘t IE%’E*}?ZEF [il Eﬂﬁg g e “Jlﬂtﬁiﬁqgu e

P %@irﬁﬁiﬁﬂjix (ENER= VH i [ﬁ:ﬁﬂ » PR CE [l A ﬁj)}uiﬁ;";}\
?x (P EPE R4 o BT :Iiﬂfgu |2 SR jj %;*F_,ﬁﬁpqqaﬂéfﬁﬁp%?

(Ep AF—I [T E VIS ~ BERL e [FISFY 3 If, P3

Eﬁ;ﬂ(ﬂi)@wﬁﬂ(? $ORLELH T 205
[5Ffy 23 5 FIBRST SR 2 b 2

S
» TR PEIRSG 2 [159 - Bk P ISRy i



